

林永健上演“北漂女婿”

真实情感引发社会共鸣

日前，由慈文传媒与东阳紫风影视制作公司联合中国家庭剧金牌导演王小康打造的34集都市生活轻喜剧《新女婿时代》已登录全国，从22日起，每晚电视剧黄金档在北京、浙江、东方、山东卫视四家同步直播。一贯给观众幽默搞笑印象的林永健，这次不仅变身时尚潮男，还演起了新时代的好女婿，大有挑战当年《媳妇的美好时代》中“余味”之势。剧中的他就是真实北漂青年的化身，这样朴素真实的情感更是引发了热烈的社会讨论。

剧中，林永健扮演“国民女婿”丁胜利，相貌平平的物业公司保安头子，看上去没什么发展也没什么希望，这样的人，可能一辈子都会无房无车无钱，更难娶妻。但剧中的丁胜利却走了桃花运，娶了人如其名的美女作家向美丽(牛莉饰)，所谓“RP守恒”，这么好的老婆当然不是白娶的，婚后的生活远没有想象的轻松，不仅要面对眼光挑剔的丈母娘，讨好两个性格迥异的小姨子，调教纨绔公子哥连襟，同时还要应付开着大奔的情敌，连林永健都说：“真的是分身乏术，做男人难，做好男人更难，做一个好女婿是难上加难。”

这样的剧情，也是北漂青年的真实写照。毫不夸张的说，北漂青年大都无房，每月的房租就差不多要工资的小一半，剩下的钱除了生活花销之外，还要照顾父母和女友，如同剧中的丁胜利一样，辛酸和痛苦只有自己清楚。这样的角色定位更是引发了社会的强烈共鸣，已经成家的70后，和仍旧苦逼挣扎的80后们纷纷表示：“丁胜利太励志，看到他就能想到自己，更是上进的动力。”主演林永健坦言，自己曾经也是北漂的一员，但相比之下，十年前的物价没有现在这么高，城市的压力也没有现在这么大，对于广大北漂青年来说，“重压之下还能奋斗在京城真的太不容易了”。
(据新华娱乐)



贾乃亮李小璐喜得千金

预产期本在11月的李小璐，10月23日顺利产下一位龙女。今天贾乃亮第一时间通过新浪微博公布了这个好消息，幸福的他在感谢李小璐之余还晒出一家三口三只手紧紧拉在一起的甜蜜照片令人羡慕。

李小璐与贾乃亮于今年7月在京举行婚礼，同时婚礼上李小璐也宣布自己已经怀孕。据悉李小璐结婚时已怀孕四个多月，而预产期在11月。李小璐怀孕期间媒体拍到不少其挺大肚会友人的照片。23日11时不少网友在微博中爆料李小璐产下一女的消息，据传女婴重九斤多。11时54分贾乃亮幸福的通过微博发布喜讯，并晒出了一家三口手拉着手照片，照片中小龙女的小手抓住了爸爸妈妈的大拇指和小手指，这幅画面十分温馨感人。

(据新浪娱乐)

董洁经纪人：潘粤明霸住4000万公寓

不让儿子进门

这几天，董洁与潘粤明的婚变事件纷纷登上各大媒体头条。董洁团队发声指责潘粤明是赌徒，并且欠债累累；而潘粤明则马上发布声明反驳，否认自己是赌徒，并且称董洁一年前就已经把收入打到娘家账户。

对此，网友们纷纷围观，都不知道该相信谁。

据《申江服务导报》报道，“董洁经纪人告诉记者，董洁一直想让这段关系干净彻底的结，大家都给对方一个机会，让生活重新开始，却没想到潘粤明会如此‘兴风作浪’，本着不能再伤害任何无关人士的目的，才会出这则声明，之后还会出一个法律声明，保留对潘粤明名誉侵害的诉讼权利。”

“董洁为这个家已经苦苦撑了很久，现在真的撑不下去，最极品的是，对方现在还要跟她抢房子。”董洁经纪人Chris激动地告诉记者。那是位于北京三环内、全装修的高级公寓。据悉，两人结婚的婚房首付，董洁出了大部分，供房和养家也要靠董洁。婚后潘粤明事业发展不顺工作较少收入不多，却经常去澳门赌博，甚至欠下了巨额债务，‘他真是个极品，现在为了抢房子，就霸住房子，连儿子都不让进家门。’据悉，4岁的儿子顶顶将由母亲抚养。”
(据腾讯娱乐)

信阳晚报 2013年度发行全面启动!

看精彩晚



良



全国第七届农运会指定饮品

喝蜂蜜凉茶

即日起自费订一份《信阳晚报》

送一件得正蜂蜜凉茶

数量有限 送完为止

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅 订报热线:6263953

解释权归本报所有